Pruebas de Acceso a Estudios de Grado para mayores de 25 afios

Convocatoria de 2017

»UCLM Materia: MATEMATICAS

CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL Instrucciones: El estudiante deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.
Los ejercicios deben redactarse con claridad, detalladamente y razonando las respuestas.
Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntia 2,5 puntos.

PROPUESTA A

1A. a) Clasifica el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

3z + y — z = 0
T — y — 3z = —4 (1,25 puntos)
T -z = -1

b) Resuelve razonadamente el sistema anterior, si es posible. (1,25 puntos)

2A. Dada la funcién

z2 + 16 siz<4
f(a;): 3 — 16z .
= 31:c>4
T —4

a) Estudia su continuidad en z = 4. (1,5 puntos)
b) Calcula la ecuacién de la recta tangente a la grafica de f(z) en el punto de abscisa z = 5. (1 punto)

3A. Dada la funcién
f(:L') _ z® — 22 — 6z
2241

a) Halla su dominio y calcula los puntos de corte con los ejes de coordenadas. (1 punto)
b) Calcula las asintotas de f(z). (1,5 puntos)

4A. a) Calcula razonadamente la integral definida,

1 32
/0 N} dz (1,25 puntos)

b) Calcula las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por los puntos P(-1,3,5) y Q(0,—2,3).
Comprueba si el punto R(3, —17, 3) pertenece o no a la recta. (1,25 puntos)

(sigue a la vuelta)
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PROPUESTA B

1B. Dadas matrices

1 0 3 1 0 -1 100
A=|1 -1 4|, B=[0 -1 2 vy Ir=[010
0 1 -2 2 —1 0 00 1

a) Calcula razonadamente el rango de A. (1 punto)
b) Despeja y calcula razonadamente X de la ecuacién matricial X - A = B + 2I3. (1,5 puntos)

2B. Calcula razonadamente los siguientes limites:

1
z* + 423 + 522 + 2z <x+1)ﬁ
m

1
z——1 x3 -3z —2 ’ b) zl—% 2r —1

(1,25 puntos por limite)

3B. Dada la funcién f(z) = 14 — (3 — z)3

a) Determina sus intervalos de crecimiento y decrecimiento. (0,75 puntos)

b) jTiene f(z) un méximo, un minimo o un punto de inflexién en z = 37 (0,75 puntos)

¢) Calcula la ecuacién de la recta normal a la gréfica de f(z) en el punto de abscisa z = 4. (1 punto)

4B. a) Calcula razonadamente la integral

2
-1
/% dz (1,25 puntos)

b) Calcula el valor de a € R para que los vectores @ = (2,a,—1) y ¥ = (1,1, —a) sean perpendiculares.
Calcula el médulo del vector # para a = 2. (1,25 puntos)




